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Agissons et rendons à nos enfants, une planète belle & vivante


Nous, citoyens du monde, avons été interpellés, touchés, émus par l’appel du 14 novembre dernier. Ils ont été plus de 15 000 scientifiques de tous horizons à pousser un cri d’alarme à toute la communauté internationale, sur l’urgence d’agir au vu des indices de dégradations de notre planète.

Aujourd’hui, les constats des scientifiques sont connus, chiffrés, mesurés et partagés par une grande partie de l’humanité. Heureusement, de nombreuses actions et initiatives positives ont vu le jour et se déploient. 

Ce nouveau cri d’alarme fort venant des quatre coins du monde a fait la Une de l’actualité. Mais après quelques mois, il semble déjà noyé dans le flot continu d’informations et par conséquent, risque d’être suivi de peu d’effets. 

Non ! Leur message est bien trop important pour cela ! 
Il a besoin d’être traduit par des actions concrètes par nous tous, dans notre vie de tous les jours, dans nos activités professionnelles quelle qu’elles soient et puis concrétisées sur les plans économique, social et politique ; et ceci de façon immédiate et sans plus attendre. 

Des solutions sont encore possibles, passons à l’action. Ensemble, nous réussirons !

Mobilisons chacun notre potentiel, à savoir toutes les intelligences, les bonnes volontés et élans du cœur, forces et qualités pour que leur appel ne reste pas lettre morte !

Prenons nos responsabilités, chacun et de manière concrète, rapide et sans compromis. 

Commençons par mobiliser tous les citoyens du monde autour d’un Appel citoyen universel pour collecter un maximum de signatures. Réunissons nos forces pour déclencher un mouvement mondial d’actions ! Tous ensemble, nous assurerons non seulement notre survie sur cette planète mais aussi une vie de qualité.

Pour devenir acteur et créer collectivement un avenir meilleur :
1. Signez l’Appel citoyen universel
2. Agissez avec des gestes quotidiens 
3. Impulsez largement cette dynamique autour de vous

Un immense merci et un grand bravo à vous, vous êtes un acteur de changement au service de la vie, pour vous même aujourd’hui et pour tous nos enfants demain.
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